
1 Tubes SR

Rohre SR

2 Obturateur à IRIS et RSK

Iris-Verschluss und RSK

3 Ventiphons

Ventiphone

4 Tubes souples

Flexible Rohre

5 Colliers de serrage

Klemme

6 Soupapes

Ventil

7 Amortisseurs de bruit

Schalldämpfer

8 Chapeaux

Hüte

9 Portillons de visite

Revisionsk lappe

10 Silicone

Silikon

11 Tubes lisses

Rohre glatt
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12 Colliers de serrage

Klemme

13 Filtres

Filter

14 Caissons

Kästen

15 Manchettes

Manschetten

16 Tôles

Blech

17 Gaines quadratiques

Quadratische Rohre

18 Silencieux quadratiques

Quadratische Schalldämpfer

19 Grilles pare-pluie

Wetterschutzgitter

20 Clapets de réglage

Drosselk lappen

21 Désenfumage

Rauch

22 CBR et Multi-sorties

CBR und Mehrfachausgänge
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CMD CRD Manchette 
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SBRL 

TI TL TP 

GPP GPP-H GPP-V 
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CR CRC CM CMC 



  

Ch. / K. 21-1-1 Étanchéité / Dichtheit 
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Ch. / K. 21-1-2 Pression / Druck 
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Ch. / K. 21-1-3 Résultats test d'étanchéité / Dichtheitstest Ergebnisse 
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Ch. / K. 21-1-4 Résultats test d'étanchéité / Dichtheitstest Ergebnisse 
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Ch. / K. 21-1-5 Schéma / Diagramm 
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Clapets antiretour RSK 
1)

Type N° Réf. Poids

D L S kg

RSKK 100* 5106 97 57 2,0 0,1

RSKK 125* 5107 121 57 2,0 0,1

RSK 150 5073 149 100 1,25 0,5

RSK 160 5669 159 100 1,25 0,5

RSK 180 5662 170 70 0,5 0,3

RSK 200 5074 199 140 1,25 1,0

RSK 250 5673 248,5 140 1,25 1,2

RSK 315 5674 312,5 140 1,25 1,5

RSK 355 5650 352 160 0,75 1,3

RSK 400 5651 397 160 0,75 1,4

Fonction automatique des clapets en pression ou 

dépression (selon le sens de poste) par ressort. 

Sur gaines horizontales, l'axe des clapets sera 

vertical. Sur gaines verticales, utilisation 

uniquement en sens de l'air du bas vers le haut.

Dimensions en mm

Clapets antiretour automatiques à insérer en 

gaine.

Destinés aux installations de ventilation 

fonctionnant de manière ponctuelle, les clapets 

permettent d'éviter l'entrée d'air extérieur dans les 

locaux en cas d'arrêt du ventilateur.
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DONNEES TECHNIQUES ET NIVEAU ACOUSTIQUE 

Le diaphragme Iris est un dispositif idéal pour effectuer rapidement des mesures et un réglage 

précis du flux du courant d’air, surtout en cas d’écoulement turbulent dans la conduite ou de 

perturbation de l’image du courant.  

- Niveau sonore bas  

- Fonction indépendante de la direction du courant  

- Ouverture totale, ne gênant pas le nettoyage du canal  

- Mode de construction parfaitement étanche 

Construction 

Les composantes du diaphragme Iris sont les suivantes : 

- Disques de mise au point, écrou de réglage, échelle de réglage, points de mesure 

et corps du diaphragme  

- Les corps du diaphragme et les disques de mise au point sont en tôle d’acier 

zinguée à chaud, les autres pièces sont fabriquées en matières plastiques  

- Les connexions au canal sont équipées de joints étanches en caoutchouc  

Montage 

Le diaphragme Iris est fixé aux connexions du canal avec des rivets. Lors du montage, il faut 

tenir compte des distances nécessaires entre les perturbations et la position des brides de 

suspension du canal. Dans les canaux verticaux, il faut veiller aux suspensions, afin d’éviter 

l’écrasement du dispositif de mesure.  

Mesure et réglage du volume du flux d’air 

Les disques de mise au point constituent un diaphragme de mesure carrément idéal, dans 

lequel le volume du flux d’air peut être mesuré rapidement et de manière fiable.  

Le volume du flux d’air est établi et communiqué lorsque l’on saisit la différence de pression 

entre les points de mesure et que l’on trouve le volume correspondant sur la feuille de courbes. 

Les diverses feuilles de courbes ainsi que les instructions figurent dans la brochure "Mesure 

et réglage du volume du flux d’air" ainsi que sur le dispositif de mesure (les courbes à choix 

ne doivent pas être utilisées lors de la mesure). Le volume du flux d’air peut être modifié à 

l’aide de l’écrou de réglage. 

Ch. / K. 21-2-2 Données techniques / Technische Merkmale 
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ESPACEMENT DE L'ERREUR 

 Certificat d'épreuve no 01-192/104-2, Université Novi Sad 

 

 

Cas de problème 

Distance de sécurité 
nécessaire Précision de l'étalonage avec un 

débit sans problème ± 5% 
m2 = ± 7% m2 = ± 10% 

 

≥ 1 D ≥ 1 D 

Nettoyage 

 

 

≥ 4 D ≥ 2 D 

Pour assurer le fonctionnement 
du diffuseur plafonnier 

 

≥ 2 D ≥ 2 D  

 

≥ 2 D ≥ 2 D  

Les symboles utilisés 

qv Débit d'air (m3/h) 

 pt Chute de pression totale (Pa) 

 ps Perte de pression statique (Pa) 

 pm Mesure de la pression différentielle (Pa) 

m2 Méthode de mesurage du débit d'air % 

v Vitesse moyenne (m/s) 

  

Ch. / K. 21-2-3 Espacement de l'erreur / Fehlerabstand 
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DISPOSITIF DE REGLAGE ET DE MESURE IRIS 
DIAPHRAGMES 

Certificat d'épreuve no 01-192/104-2, Université Novi Sad 

IRIS 080 

 

IRIS 100 

 

IRIS 125 

 

IRIS 150 

 

 

 
  

Ch. / K. 21-2-4 Réglage et mesure 80-150 / Anpassung und Messung 80-150 
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DISPOSITIF DE REGLAGE ET DE MESURE IRIS 
DIAPHRAGMES 

Certificat d'épreuve no 01-192/104-2, Université Novi Sad 

IRIS 160 

 

IRIS 200 

 

IRIS 250 

 

IRIS 315 

 

 
  

Ch. / K. 21-2-5 Réglage et mesure 160-315 / Anpassung und Messung 160-315 
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DISPOSITIF DE REGLAGE ET DE MESURE IRIS 
DIAPHRAGMES 

Certificat d'épreuve no 01-192/104-2, Université Novi Sad 

IRIS 400 

 

IRIS 500 

 

IRIS 630 

 

IRIS 800 

 

 

 
  

Ch. / K. 21-2-6 Réglage et mesure 400-800 / Anpassung und Messung 400-800 
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63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

14 50 50 30 29 / 26 34 29 28 30 31 30 23 12

21 113 113 40 39 / 37 36 38 37 39 40 40 36 30

31 239 239 50 49 / 46 38 47 46 46 47 49 48 46

43 459 459 60 62 / 58 40 54 53 53 54 57 58 60

57 819 819 70 74 / 70 41 61 60 58 59 65 67 73

19 50 50 30 29 / 27 35 32 32 33 31 30 23 12

28 108 108 40 39 / 36 37 39 39 40 40 40 36 29

40 219 219 50 49 / 46 39 47 47 48 48 49 48 45

55 410 410 60 62 / 58 40 53 53 54 56 56 59 59

73 711 711 70 74 / 70 42 59 59 60 62 63 69 72

24 44 44 30 29 / 26 35 34 33 34 31 30 22 10

35 91 81 40 39 / 36 37 41 40 41 40 40 35 27

49 180 180 50 48 / 46 39 48 47 48 49 49 48 43

67 332 332 60 59 / 57 40 54 53 54 56 58 59 57

88 588 588 70 72 / 68 42 59 58 59 63 66 69 70

30 36 36 30 29 / 26 36 36 34 34 31 30 23 11

42 71 71 40 39 / 37 37 42 41 41 40 40 36 27

57 133 133 50 48 / 46 39 47 48 48 49 49 48 41

77 239 239 60 60 / 57 40 52 54 54 57 58 59 55

102 414 414 70 70 / 67 42 57 59 59 64 67 70 68

36 30 30 30 29 / 26 38 38 36 34 31 30 23 9

50 57 57 40 39 / 37 41 43 43 41 40 40 36 26

68 104 104 50 49 / 47 44 48 50 48 48 50 48 41

90 182 182 60 60 / 57 46 52 56 54 55 59 60 55

116 305 305 70 70 / 67 48 56 61 59 62 67 70 69

44 24 24 30 28 / 25 40 41 39 37 31 29 23 9

60 44 44 40 39 / 36 42 45 45 43 40 39 36 23

78 76 76 50 50 / 47 44 50 50 49 48 49 49 36

100 124 124 60 61 / 58 46 54 55 54 56 58 60 48

127 200 200 70 71 / 68 48 58 60 59 63 66 71 60
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63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

28 109 109 30 28 / 26 38 37 37 34 29 29 27 20

39 209 209 40 38 / 36 42 45 46 43 39 38 37 33

53 398 398 50 49 / 46 46 52 55 52 48 47 48 46

73 753 753 60 61 / 57 51 59 63 61 58 56 58 59

99 1366 1366 70 72 / 69 55 66 71 70 67 65 68 71

37 102 102 30 28 / 25 39 38 38 34 30 29 25 17

52 196 196 40 38 / 35 44 45 46 43 39 38 37 33

70 361 361 50 50 / 46 49 51 54 51 48 47 48 47

92 623 623 60 62 / 59 53 57 61 58 55 54 59 60

119 1034 1034 70 74 / 70 57 62 67 65 62 61 68 72

46 82 82 30 28 / 26 38 38 38 35 30 29 24 15

65 157 157 40 38 / 36 43 45 46 43 39 39 36 29

88 294 294 50 48 / 46 47 51 54 51 47 49 47 42

119 539 539 60 59 / 56 50 57 61 59 56 59 59 55

159 954 954 70 69 / 66 54 63 68 66 64 68 69 67

54 57 57 30 29 / 26 37 37 37 34 30 29 21 10

75 109 109 40 39 / 37 41 43 44 42 39 40 35 27

100 196 196 50 49 / 46 44 49 51 49 46 49 48 43

131 336 336 60 60 / 57 47 55 57 56 53 58 60 57

167 543 543 70 71 / 68 50 60 62 61 60 66 70 69

62 37 37 30 29 / 26 37 36 36 34 29 30 21 6

85 69 69 40 39 / 37 40 41 44 42 38 40 35 22

114 124 124 50 49 / 47 44 47 50 48 46 50 48 37

148 209 209 60 61 / 58 46 51 57 55 53 58 60 51

189 340 340 70 71 / 68 49 56 62 60 60 66 71 63

72 23 23 30 28 / 26 37 37 38 36 30 29 22 6

98 43 43 40 38 / 36 40 42 45 42 39 39 37 20

127 72 72 50 50 / 47 42 47 50 48 47 48 50 32

162 117 117 60 62 / 59 45 51 55 54 54 56 61 43

202 183 183 70 72 / 69 47 54 60 59 61 64 72 53
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63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

46 107 107 30 28 / 25 42 39 35 32 29 29 26 14

65 213 213 40 39 / 37 45 47 44 41 37 37 38 33

88 389 389 50 51 / 48 49 55 53 50 45 45 49 49

114 647 647 60 64 / 61 52 62 60 57 52 52 58 62

141 997 997 70 76 / 72 54 67 66 63 57 57 65 74

57 87 87 30 28 / 26 41 38 34 31 28 29 26 12

81 173 173 40 40 / 37 45 46 43 40 38 38 39 31

109 313 313 50 50 / 48 48 53 50 47 46 45 50 47

140 524 524 60 63 / 59 51 59 57 54 52 52 60 61

176 822 822 70 75 / 71 54 64 62 59 59 57 68 73

72 63 63 30 29 / 26 42 37 34 32 29 30 22 10

100 123 123 40 38 / 36 45 45 42 40 38 39 36 28

135 225 225 50 49 / 47 47 52 49 47 47 48 49 44

177 387 387 60 61 / 57 49 58 55 53 55 56 60 59

225 623 623 70 73 / 69 51 64 61 59 61 62 69 71

88 43 43 30 29 / 26 42 37 35 33 30 29 20 7

121 84 84 40 39 / 37 44 43 42 40 39 40 34 24

165 154 154 50 49 / 47 46 49 48 46 47 50 46 40

219 272 272 60 59 / 56 48 54 55 53 55 59 58 55

284 456 456 70 70 / 67 50 59 60 58 62 68 69 69

102 26 26 30 29 / 26 40 36 35 33 29 30 19 4

139 48 48 40 40 / 37 42 42 42 40 38 40 34 19

186 86 86 50 49 / 47 44 47 48 46 46 50 47 34

241 144 144 60 60 / 57 46 51 54 52 54 59 60 46

307 235 235 70 71 / 68 48 55 60 58 61 67 71 58

117 14 14 30 29 / 26 42 38 37 34 29 30 19 4

159 26 26 40 39 / 37 43 42 44 41 38 40 34 18

211 46 46 50 49 / 47 45 46 50 47 46 50 48 32

271 76 76 60 61 / 58 45 49 56 53 53 58 60 44

340 119 119 70 71 / 69 46 52 61 58 60 66 72 54
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63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

34 75 75 30 29 / 26 38 36 34 30 29 30 23 13

92 154 154 40 38 / 36 45 45 44 40 38 39 36 31

128 298 298 50 50 / 46 51 53 52 48 46 47 48 47

171 529 529 60 63 / 59 57 60 60 56 53 54 58 61

219 870 870 70 75 / 71 62 67 67 63 60 61 67 73

75 57 57 30 30 / 28 35 34 31 26 27 31 21 8

114 129 129 40 38 / 36 43 44 42 38 37 39 37 29

159 253 253 50 50 / 48 49 52 51 47 45 46 50 46

211 441 441 60 62 / 58 54 58 58 55 51 52 61 60

269 720 720 70 73 / 70 58 64 65 62 57 56 70 72

95 50 50 30 30 / 27 36 34 31 27 29 31 22 6

141 110 110 40 39 / 36 43 43 42 38 37 40 37 27

198 218 218 50 50 / 47 48 52 51 47 44 47 49 45

263 385 385 60 61 / 58 53 58 59 55 50 54 60 59

338 632 632 70 74 / 70 57 64 66 62 55 59 69 72

119 40 40 30 29 / 26 37 34 32 29 30 29 20 6

170 81 81 40 39 / 37 42 41 40 37 38 40 35 24

234 154 154 50 49 / 47 47 48 47 44 45 50 48 41

309 269 269 60 60 / 57 51 54 54 51 52 58 60 56

398 445 445 70 71 / 67 55 59 59 56 57 66 70 69

149 28 28 30 29 / 26 37 35 33 31 29 30 18 3

202 52 52 40 39 / 37 42 42 40 38 39 40 33 19

268 91 91 50 49 / 47 46 48 47 45 48 50 47 34

347 153 153 60 59 / 57 50 54 54 52 57 59 59 48

441 247 247 70 71 / 68 54 59 59 57 65 67 71 60

173 15 15 30 29 / 27 37 36 35 31 29 30 17 3

236 29 29 40 40 / 37 42 41 41 39 37 41 33 17

311 50 50 50 49 / 47 47 46 47 46 45 50 48 31

396 81 81 60 61 / 58 51 50 53 52 52 58 61 42

488 123 123 70 72 / 69 55 54 57 57 58 65 72 53
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63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

79 58 58 30 29 / 27 36 33 31 27 30 30 16 3

112 119 119 40 40 / 37 41 41 41 37 38 41 32 21

157 232 232 50 49 / 47 46 50 50 46 45 50 46 37

211 421 421 60 60 / 57 51 57 58 54 52 59 59 52

275 713 713 70 71 / 68 55 63 66 62 58 67 71 66

111 62 62 30 28 / 26 37 35 32 27 31 29 17 4

163 133 133 40 39 / 36 44 44 43 38 39 40 33 24

229 262 262 50 48 / 46 50 53 52 48 46 49 47 42

308 475 475 60 59 / 57 55 60 60 57 52 57 59 57

396 786 786 70 72 / 68 60 66 67 64 58 64 69 70

152 59 59 30 27 / 25 37 35 32 27 31 28 20 7

216 117 117 40 38 / 36 44 44 42 38 39 39 33 25

301 228 228 50 49 / 47 51 53 51 47 48 50 45 41

408 419 419 60 59 / 56 57 61 60 56 55 59 57 57

535 721 721 70 73 / 69 63 68 67 65 62 68 67 71

182 39 39 30 27 / 26 37 34 32 28 31 27 19 4

260 79 79 40 38 / 36 44 43 41 37 40 39 32 21

362 153 153 50 49 / 47 50 51 49 45 48 50 45 38

494 286 286 60 59 / 57 56 59 57 53 56 60 57 53

656 504 504 70 69 / 66 62 66 64 60 63 69 68 67

229 23 23 30 27 / 25 37 35 33 30 31 28 18 3

315 44 44 40 38 / 35 42 42 40 38 40 39 32 17

428 81 81 50 48 / 46 48 48 47 46 49 49 46 30

571 144 144 60 59 / 56 53 54 54 53 58 58 59 43

744 245 245 70 70 / 68 57 60 60 60 66 67 70 54

266 12 12 30 27 / 25 36 36 34 31 30 28 14 3

372 23 23 40 39 / 36 42 43 42 39 39 39 32 13

504 43 43 50 49 / 46 47 49 49 46 48 50 47 24

653 72 72 60 60 / 58 52 54 55 52 55 58 60 34

819 114 114 70 72 / 69 56 58 61 58 61 66 72 42
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63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

166 93 93 30 28 / 25 43 36 33 29 29 29 24 9

243 201 201 40 37 / 34 49 46 44 39 39 38 36 28

347 410 410 50 48 / 45 55 55 54 48 48 46 47 45

474 764 764 60 63 / 59 60 64 62 57 57 53 57 60

613 1280 1280 70 75 / 71 64 70 70 63 63 59 65 73

254 96 96 30 26 / 24 45 40 36 30 30 27 22 12

345 177 177 40 37 / 35 49 48 44 39 39 38 36 27

454 307 307 50 49 / 47 53 55 51 47 47 47 49 40

587 514 514 60 61 / 58 56 62 58 54 54 56 61 53

742 821 821 70 71 / 68 59 69 65 61 61 65 71 64

299 60 60 30 27 / 26 41 37 34 30 31 26 18 5

426 122 122 40 37 / 35 48 47 43 40 41 37 32 24

598 241 241 50 46 / 45 54 55 51 48 49 47 46 42

807 439 439 60 60 / 56 60 63 59 56 57 56 58 58

1043 733 733 70 73 / 69 65 70 65 63 64 64 68 71

353 33 33 30 28 / 26 42 36 33 31 32 26 15 3

493 65 65 40 37 / 36 45 44 41 39 41 37 30 18

675 121 121 50 47 / 46 48 52 48 47 50 48 45 32

897 214 214 60 58 / 56 51 59 55 54 58 58 58 44

1169 364 364 70 70 / 67 54 65 61 60 66 67 70 56

405 14 14 30 28 / 26 45 35 34 30 32 26 11 3

563 27 27 40 37 / 36 46 42 41 38 41 38 30 8

754 48 48 50 47 / 45 48 48 47 46 49 48 46 14

963 78 78 60 61 / 58 49 54 53 52 56 57 60 20

1183 118 118 70 72 / 69 49 58 57 58 62 65 72 24

449 6 6 30 27 / 25 45 35 35 32 31 26 12 3

610 11 11 40 37 / 36 46 41 41 39 41 38 29 7

810 19 19 50 48 / 46 48 46 48 46 50 49 44 14

1051 32 32 60 58 / 56 49 51 54 52 59 59 57 20

1333 51 51 70 70 / 67 50 55 59 58 66 68 70 25
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125 250 500 1000 2000 4000 8000

147 50 50 30 28 / 27 34 30 29 32 25 17 12

206 97 97 40 38 / 37 44 40 39 42 35 27 22

288 190 190 50 48 / 48 54 50 49 52 45 37 32

400 368 368 60 58 / 58 64 60 59 62 55 47 42

562 724 724 70 68 / 69 74 70 69 72 65 57 52

237 32 32 30 28 / 26 34 30 29 32 25 17 12

341 67 67 40 38 / 37 44 40 39 42 35 27 22

488 136 136 50 48 / 47 54 50 49 52 45 37 32

700 281 281 60 58 / 58 64 60 59 62 55 47 42

1005 578 578 70 68 / 68 74 70 69 72 65 57 52

402 5 5 30 28 / 27 34 30 29 32 25 17 12

559 10 10 40 38 / 37 44 40 39 42 35 27 22

776 19 19 50 48 / 48 54 50 49 54 45 37 32

1070 35 35 60 58 / 58 64 60 59 62 55 47 42

1487 68 68 70 68 / 69 74 70 69 72 65 57 52
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125 250 500 1000 2000 4000 8000

202 66 66 30 27 / 25 31 30 29 30 27 23 14

283 130 130 40 36 / 35 41 40 39 40 37 33 24

395 254 254 50 46 / 46 51 50 49 50 47 43 34

553 496 496 60 56 / 56 61 60 59 60 57 53 44

775 977 977 70 66 / 67 71 70 69 70 67 63 54

359 59 59 30 27 / 25 31 30 29 30 27 23 14

500 115 115 40 36 / 35 41 40 39 40 37 33 24

697 223 223 50 46 / 46 51 50 49 50 47 43 34

970 433 433 60 56 / 56 61 60 59 60 57 53 44

1361 853 853 70 66 / 67 71 70 69 70 67 63 54

637 24 24 30 27 / 25 31 30 29 30 27 23 14

895 46 46 40 36 / 35 41 40 39 40 37 33 24

1263 92 92 50 46 / 46 51 50 49 50 47 43 34

1786 185 185 60 56 / 56 61 60 59 60 57 53 44

2516 367 367 70 66 / 67 71 70 69 70 67 63 54

739 10 10 30 27 / 25 31 30 29 30 27 23 14

1040 20 20 40 36 / 35 41 40 39 40 37 33 24

1471 41 41 50 46 / 46 51 50 49 50 47 43 34

2081 81 81 60 56 / 56 61 60 59 60 57 53 44

2943 163 163 70 66 / 67 71 70 69 70 67 63 54
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CARACTÉRISTIQUES SUR AIR DE TRANSFERT

EIGENSCHAFTEN DER TRÄGERLUFT

CARATTERISTICHE SU ARIA DI TRASFERIMENTO

DÉBITS D'AIR DE TRANSFERT CORRESPONDANTS

ENTSPRECHENDE TRÄGERLUFTMENGEN m
3
/h

PORTATE D'ARIA DI TRASFERIMENTO CORRISPONDENTI

69 83 97 111 139 153 167

113 135 158 181 227 250 273

220 265 310 355 445 490 545

360 435 510 585 735 810 885

670 680 790 900 1120 1230 1340

720 860 1000 1140 1420 1560 1700

1110 1335 1560 1785 2235 2460 2685

1400 1685 1970 2255 2825 3110 3395

1790 2150 2510 2870 3590 3950 4310

2280 2740 3200 3660 4580 5040 5500

11 129

18036 57
Sur air de tranfert

Dp           (Pa = N/m
2
)

660

8 10

TABLEAU DE SÉLECTION DU 

VENTIPHONE STANDARD ET 

CARACTÉRISTIQUES SUR L'AIR 

DE TRANSFERT

TABELLE FÜR DIE AUS-WAHL 

VON STANDARD 

VENTIPHONEN UND 

EIGENSCHAFTEN DER 

TRÄGERLUFT

QUADRA DI SELEZIONE 

DEL VENTIPHONE E 

CARATTERISTICHE 

SULL'ARIA DI 

TRASFERIMENTO

VENTIPHONE

450 (400)

400 (355)

355 (315)

315 (280)

280 (225)

250 (200)

200 (160)

160 (125)

125 (90)

100 (80)

TYPE (les plus courants)

87

Vitesse d'air conseillée dans la chambre 

de transfert = 7 - 8 m/s

In der Übertragungskammer 

empfohlene 

Velocità d'aria consigliata nella ca mera 

di trasferimento da 7 - 8 m/sec.

Flux d'air extrait à la prise

4120

3230

2540

2010

1280

1010

Flusso d'aria estratto alla presa

Am Stutzen abgezogener Luftstrom

Senso del flusso d'aria di trasferimento

Strömungsrichtung der Trägerluft

Sens du flux d'air de transfert

5

TYPE I          TYPE II

400

204

125

125

6 7

Velocità (m/sec.) aria di trasferimento

Geschw. (m/Sek.) Trägerluft

Vitesse (m/s) air de transfert

5 11 20

Sull'aria di trasferimento

Auf der Trägerluft

  

Ch. / K. 21-3-1 Tableau de sélection / Tabelle für die Auswahl 
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CARACTÉRISTIQUES SUR PRISE D'AIR

EIGENSCHAFTEN AM ZULUFTSTUTZEN

CARATTERISTICHE SU PRESA D'ARIA

VENTIPHONE / PRISE Ø 100 mm

TYPE I TYPE II

100 (80) 1 x 100 100 (80) 2x 80 4,8 15 34 74 126

125 (90) 1 x 100 3,2 10 23 50 85

125 (90) 2 x 100 5,7 18 41 89 151

160 (125) 1 x 100 2,3 7,3 16 36 61

160 (125) 2 x 100 3,2 10 23 50 85

200 (160) 1 x 100 1,8 5,8 13 29 49

200 (160) 2 x 100 2,8 8,7 20 43 73

250 (200) 1 x 100 1,4 4,4 10 22 36

250 (200) 2 x 100 2,3 7,3 16 36 61

280 (225) 1 x 100 1,2 3,6 8,2 18 30

280 (225) 2 x 100 2,1 6,6 15 32 55

315 (280) 1 x 100 1,0 2,9 6,5 14 24

315 (280) 2 x 100 1,8 6,8 13 29 49

CARACTÉRISTIQUES SUR PRISE D'AIR

EIGENSCHAFTEN AM ZULUFTSTUTZEN

CARATTERISTICHE SU PRESA D'ARIA

VENTIPHONE / PRISE Ø 125 mm

TYPE I TYPE II

125 (90) 1 x 125 26 46 71 97 140

160 (125) 1 x 125 20 35 53 73 105

160 (125) 2 x 125 26 46 71 97 140

200 (160) 1 x 125 16 29 44 61 88

200 (160) 2 x 125 23 40 62 85 122

250 (200) 1 x 125 13 23 35 49 70

250 (200) 2 x 125 20 35 53 73 105

280 (225) 1 x 125 11 20 31 43 61

280 (225) 2 x 125 18 32 49 67 96

315 (280) 1 x 125 10 17 26 36 53

315 (280) 2 x 125 16 29 44 61 88

(Pa = N/m
2
)

(m
3
/h)

(Pa = N/m
2
)

(m
3
/h)

VENTIPHONE

PERTES DE PRESSION SUR PRISE D'AIR

240Am jeden Stutzen abgezogene Luftmenge

Portata d'aria spillata su ogni presa

PERTES DE PRESSION SUR PRISE D'AIR

DRUCKVERLUSTE AM LUFTSTUTZEN

Débit d'air soutiré sur chaque prise

160 180 200 220

PERDITE DI PRESSIONE SU PRESA D'ARIA

VENTIPHONE

Débit d'air soutiré sur chaque prise

Am jeden Stutzen abgezogene Luftmenge

Portata d'aria spillata su ogni presa

PERDITE DI PRESSIONE SU PRESA D'ARIA

DRUCKVERLUSTE AM LUFTSTUTZEN

60 80 100 120 140

  

Ch. / K. 21-3-2 Caractéristiques sur prise d'air / Eigenschaften am Zuluftstutzen 
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Ch. / K. 21-3-3 Analyse de fréquences / Frequenzanalyse 
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Ventiphone quadratique

Quadratische Ventiphon

Ventiphone rettangolare

Wir stellen auch quadratische 

"VENTIPHONE" her. 

Masse und Preise auf Anfrage 

(Siehe Photo auf Titelblatt).

Noi fabbrichiamo ugualmente 

"VENTIPHONE" rettangolare. 

Dimenzioni e prezzi a richiestra 

(Vedere foto pagina di copertura).

Il nostro ufficio tecnico è a vostra disposizione per 

informarvi sulle diverse applicazioni dell'elemento 

"VENTIPHONE". 

Qui di seguito alcuni esempli di possibili applicazioni :

Alcuni variante del tipo II

Unser technisches Büro steht Ihnen zur Verfügung, um 

Sie über alle Anwendungen unseres Formstückes 

"VENTIPHON" zu informieren. 

Hier einige Anwendungsbeispiele :

Varianten des Typs II

Notre bureau btechnique est à votre disposition pour 

vous renseigner sur toutes les applications de notre 

pièce "VENTIPHONE". 

Voici quelques exemples d'applications :

Quelques variantes du type II

Nous  fabriquons également des 

"VENTIPHONES" quadratiques. 

Dimensions et prix sur demande 

(voir photo page de couverture).

  

Ch. / K. 21-3-4 Variantes de type II / Varienten des Typs II 
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DIAGRAMME PERTE DE CHARGE 

DRUCKVERLUST-DIAGRAMM 

 

 

  

Ch. / K. 21-4-1 PVC / PVC 
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DIAGRAMME PERTE DE CHARGE 

DRUCKVERLUST-DIAGRAMM 

 

 

  

Ch. / K. 21-4-2 AFS / Combi / AFS / Kombi 
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DIAGRAMME PERTE DE CHARGE 

DRUCKVERLUST-DIAGRAMM 

 

 

  

Ch. / K. 21-4-3 AFSI / AFSP / AFSI / AFSP 
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DIAGRAMME PERTE DE CHARGE 

DRUCKVERLUST-DIAGRAMM 

 

 

  

Ch. / K. 21-4-4 AFR / AFR 
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DIAGRAMME PERTE DE CHARGE 

DRUCKVERLUST-DIAGRAMM 

 

 

  

Ch. / K. 21-4-5 Tuyau d'insertion flexible / Flexible Einsatzrohr 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

AFSA / AFSP / AFSC 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

DSX25080 / DSX25DC..080 / 
DSX25DG080 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

DSX25080 / DSX25DC..080 / 
DSX25DG080 

 

DSX25100 / DSX25DC..100 / 
DSX25DG100 

DSX25100 / DSX25DC..100 / 
DSX25DG100 

 

 
L = 3 mtr  

L = 2 mtr 

L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-4-6 Ø 82 mm / Ø 102 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

AFSA / AFSP / AFSC 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

DSX25125 / DSX25DC..125 / 
DSX25DG125 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

DSX25125 / DSX25DC..125 / 
DSX25DG125 

 

DSX25160 / DSX25DC..160 / 
DSX25DG160 

DSX25160 / DSX25DC..160 / 
DSX25DG160 

 

 
L = 3 mtr  

L = 2 mtr 

L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-4-7 Ø 125 mm / Ø 160 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

AFSA / AFSP / AFSC 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

DSX25200 / DSX25DC..200 / 
DSX25DG200 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

DSX25200 / DSX25DC..200 / 
DSX25DG200 

 

DSX25250 / DSX25DC..250 / 
DSX25DG250 

DSX25250 / DSX25DC..250 / 
DSX25DG250 

 

 
L = 3 mtr  

L = 2 mtr 

L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-4-8 Ø 200 mm / Ø 250 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

AFSA / AFSP / AFSC 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

DSX25315 / DSX25DC..315 / 
DSX25DG315 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

DSX25315 / DSX25DC..315 / 
DSX25DG315 

 

DSX25450 / DSX25DC..450 / 
DSX25DG450 

DSX25450 / DSX25DC..450 / 
DSX25DG450 

 

 
L = 3 mtr  

L = 2 mtr 

L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-4-9 Ø 315 mm / Ø 450 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

AFSA / AFSP / AFSC 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

DSX25500 / DSX25DC..500 / 
DSX25DG500 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

DSX25500 / DSX25DC..500 / 
DSX25DG500 

 

  

 

 
L = 3 mtr  

L = 2 mtr 

L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-4-10 Ø 500 mm 

T
u

b
e

 s
o

u
p

le
 /

 F
le

x
ib

le
 R

o
h

re
 A

F
S

A
 /
 A

F
S

P
 /
 A

F
S

C
 



TECHNICAL DATA 

Metal hose clamp 9 mm : VERYFLEX 

 

Materials & Dimensions : 

Band : width 9 mm, thickness 0,6 mm, ferritic stainless steel AISI 430 EN 

1.4016. 

Continuous threaded band pressed and raised, rounded edges to prevent 

damages to the pipe. 

Screw : size 7 mm, cross slotted-hexagon head, galvanized steel 

passivation free of Exavalent Chromium (Cr6+). 

Test of corrosion in controlled atmosphere : saline mists as the rule ASTM 

B 117/97 DIN 50021 SS-UNI 9227 NSS – resistance till 200 hours. 

Upper and lower housing : low carbon steel galvanised. 

Main characteristic : 

The characteristic of this clamp is its system which allows an easy and 

quick appplicationthanks to the automatic looking that forms the right 

diameter of the pipe. The wide clamping range is suitable for flexible 

ducting in ventilation field and it is ideal for maintenance. 

Safe working torque : 4 Nm 

Running test : 4 Nm 

Free torque : 0,2 Nm 
  

Ch. / K. 21-5 Données techniques / Technische Merkmale 
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PUISSANCE ACOUSTIQUE ET PERTE DE CHARGE 

OPF - Extraction 

Spectres relatifs  L 

OPF DN 100 

 

OPF DN 125 

 

OPF DN 160 

 

OPF DN 200 

 

DN 

Fréquence centrale d'Octave  
[Hz] 

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 

100 0 -4 -6 -5 -6 -4 -16 -28 

125 -1 -3 -3 -7 -7 -3 -18 -29 

160 5 -2 -3 -4 -3 -8 -17 -28 

200 3 -1 -4 -6 -2 -10 -19 -26 

  

Ch. / K. 21-6-1 Puissance acoustique et perte de charge OPF / Druckverlust OPF 
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PUISSANCE ACOUSTIQUE ET PERTE DE CHARGE 

OPT - Pulsion 

Spectres relatifs  L 

OPT DN 100 

 

OPT DN 125 

 

OPT DN 160 

 

OPT DN 200 

 

DN 

Fréquence centrale d'Octave  
[Hz] 

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 

100 7 4 3 -1 -6 -15 -26 -37 

125 8 -1 3 -2 -8 -7 -26 -38 

160 8 1 3 0 -7 -17 -26 -37 

200 13 8 3 -1 -10 -18 -22 -35 

  

Ch. / K. 21-6-2 Puissance acoustique et perte de charge OPT / Druckverlust OPT 
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PUISSANCE ACOUSTIQUE ET PERTE DE CHARGE 

OPT - Distances 

Tableau de correction 

OPT DN 100 

 

OPT DN 125 

 

OPT DN 160 

 

OPT DN 200 

 

 

Fréquence centrale bande d'octave  
[Hz] 

DN 

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 

LwA 
dB(A) 

37 37 37 37 37 37 37 -37 

L 
dB(A) 

+8 -1 +3 -2 -8 -7 -26 -38 

Lw 
dB 

+45 +36 +40 +35 +29 +30 +11 -1 

  

Ch. / K. 21-6-3 Distance OPT / OPT Entfernungen 
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QUANTITÉ D'AIR 

TABLE DE CONVERSION POUR OPF ET OPT 

LUFTQUANTITÄT 

UMRECHNUNGSTABELLE FÜR OPF UND OPT 

Quantité d'air m3 / h Quantité d'air l / h Quantité d'air m3 / s Quantité d'air l / s 

Luftquantität m3 / h Luftquantität l / h Luftquantität m3 / s Luftquantität l / s 

1.00 1'000.00 0.000278 0.2778 

Quantité d'air l / h Quantité d'air l / s Quantité d'air m3 / s Quantité d'air m3 / h 

Luftquantität l / h Luftquantität l / s Luftquantität m3 / s Luftquantität m3 / h 

1'000.00 0.2778 0.000278 1.000 

Quantité d'air l / s  Quantité d'air m3 / s Quantité d'air m3 / h 

Luftquantität l / s  Luftquantität m3 / s Luftquantität m3 / h 

3.0000  0.00300 10.80 

Quantité d'air m3 / s Quantité d'air m3 / h Quantité d'air l / h Quantité d'air l / s 

Luftquantität m3 / s Luftquantität m3 / h Luftquantität l / h Luftquantität l / s 

0.000278 1.00 1'000 0.2777 

 
  

Ch. / K. 21-6-4 Quantité d'air / Luftquantität 
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DIAGRAMME PERTE DE CHARGE 

DRUCKVERLUST-DIAGRAMM 

  

Ch. / K. 21-7-1 Perte de charge / Druckverlust 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

25 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

25080 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

25080 

 

25100 25100 

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-2 25 mm - Ø 82 mm / Ø 102 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

25 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

25125 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

25125 

 

25160 25160 

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-3 25 mm - Ø 125 mm / Ø 160 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

25 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

25200 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

25200 

 

25250 25250 

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-4 25 mm - Ø 200 mm / Ø 250 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

25 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

25315 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

25315 

 

25450 25450 

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-5 25 mm - Ø 315 mm / Ø 450 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

25 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

25500 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

25500 

 

  

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-6 25 mm - Ø 500 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

50 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

50080 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

50080 

 

50100 50100 

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-7 50 mm - Ø 82 mm / Ø 102 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

50 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

50125 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

50125 

 

50160 50160 

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-8 50 mm - Ø 125 mm / Ø 160 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

50 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

50200 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

50200 

 

50250 50250 

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-9 50 mm - Ø 200 mm / Ø 250 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

50 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

50315 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

50315 

 

50450 50450 

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-10 50 mm - Ø 315 mm / Ø 450 mm 
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Valeurs d'isolation acoustique 
Geräuschdämmungswerte 

SL / SLB 

50 mm 

Atténuation (dB) 

Dämpfung (dB) 

50500 

Perte d'insertion acoustique des parois du 
conduit (dB) 

Akustische Einfügungsdämpfung in den 
Rohrwänden 

50500 

 

  

 

 
L = 1 mtr 

Fréquence (Hz) 

Frequenz (Hz)   

Ch. / K. 21-7-11 50 mm - Ø 500 mm 
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LN Surface Poids

m 125 250 500 1000 2000 4000 8000 m
2 kg/pce.

0,50 4 5 8 16 25 16 11 0,256 0,47

1,00 7 10 16 32 49 31 21 0,465 0,85

2,00 11 18 29 58 88 56 38 0,930 1,65

0,50 4 5 8 16 24 15 10 0,272 0,50

1,00 7 9 15 31 48 29 20 0,495 0,90

2,00 13 16 27 56 86 52 36 0,990 1,85

0,50 3 4 7 15 24 14 10 0,326 0,60

1,00 6 9 15 31 48 29 20 0,593 1,10

2,00 11 15 26 55 86 51 35 1,186 2,15

0,50 3 4 7 14 21 15 11 0,362 0,70

1,00 6 8 14 28 41 30 21 0,659 1,25

2,00 11 15 25 50 74 54 38 1,318 2,45

0,50 3 4 6 13 18 14 10 0,406 0,75

1,00 5 7 12 25 36 28 20 0,738 1,35

2,00 9 13 22 45 65 50 36 1,476 2,65

0,50 3 3 5 10 17 13 9 0,406 0,80

1,00 5 6 10 20 33 25 18 0,738 1,45

2,00 9 11 18 36 59 45 32 1,476 2,90

0,50 3 3 5 10 16 11 8 0,453 0,85

1,00 5 6 9 19 32 21 16 0,824 1,55

2,00 9 11 16 34 58 38 29 1,648 3,05

1,00 2 3 5 9 16 10 8 0,923 1,65

1,50 4 5 9 16 31 20 15 1,385 2,55

2,00 7 9 16 32 56 36 27 1,846 3,30

1,00 3 4 8 15 22 14 12 0,989 1,75

1,50 6 7 13 25 43 28 21 1,484 2,65

2,00 7 9 16 32 56 36 27 1,978 3,50

1,00 3 4 8 15 22 14 12 1,171 1,85

1,50 4 6 11 21 31 20 17 1,757 2,80

2,00 5 7 14 27 40 25 22 2,342 3,70

1,00 2 3 7 16 18 13 9 1,171 2,05

1,50 3 4 10 22 25 18 13 1,757 3,10

2,00 4 5 13 29 32 23 16 2,342 4,10

1,00 2 3 7 16 16 13 9 1,171 2,15

1,50 3 4 10 23 22 16 13 1,757 3,25

2,00 4 5 13 28 27 21 16 2,342 4,30

1,00 1 3 7 15 12 10 9 1,319 2,35

1,50 2 4 10 24 17 14 13 1,979 3,55

2,00 3 5 13 28 22 18 16 2,638 4,70

1,00 1 3 7 14 12 10 9 1,484 2,65

1,50 2 4 9 21 16 13 12 2,226 4,00

2,00 3 5 12 27 21 17 15 2,968 5,30

1,00 1 3 6 13 11 9 8 1,649 2,95

1,50 2 4 9 21 17 14 12 2,474 4,45

2,00 3 5 11 26 20 16 14 3,298 5,90

125 187

DDN

Valeurs d'isolation acoustique

Geräuschdämmungswerte

Insertion d'amortisseur De en dB pour : *

14780

100 157

150 207

160 231

180 231

200 257

224 287

250 307

280 362

300 362

315 362

355 410

400 460

450 510

  

Ch. / K. 21-7-12 Silencieux phonique semi-flexible 25 mm 
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LN Surface Poids

m 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 m
2 kg/pce.

0,50 1 6 10 15 24 18 14 11 0,325 0,65

1,00 3 12 19 30 48 36 29 22 0,650 1,20

2,00 5 21 34 53 86 64 51 39 1,300 2,40

0,50 1 6 9 15 18 24 14 11 0,361 0,70

1,00 2 12 18 29 35 47 28 21 0,722 1,30

2,00 4 22 32 52 63 85 50 38 1,444 2,60

0,50 1 6 9 14 23 18 14 10 0,404 0,85

1,00 2 11 17 28 46 35 27 20 0,808 1,60

2,00 4 20 31 50 83 63 49 36 1,617 3,20

0,50 1 4 6 13 22 24 14 11 0,451 0,95

1,00 2 8 12 26 44 47 28 21 0,903 1,80

2,00 4 9 21 48 57 63 51 25 1,806 3,60

0,50 1 4 6 12 20 22 14 10 0,451 1,10

1,00 2 8 12 24 40 44 27 20 0,903 2,00

2,00 3 14 22 43 72 79 49 36 1,806 3,00

0,50 1 4 6 11 19 20 13 10 0,505 1,25

1,00 2 7 11 21 37 39 26 20 1,011 2,30

2,00 3 13 20 38 67 70 47 36 2,022 4,50

0,50 1 4 6 9 17 18 12 10 0,542 1,45

1,00 2 7 12 18 33 35 24 20 1,083 2,50

2,00 3 13 22 32 59 63 43 36 2,167 4,90

1,00 2 7 12 18 33 35 24 19 1,137 2,60

1,50 2 9 16 25 46 48 33 27 1,706 3,90

2,00 3 12 21 32 59 62 42 34 2,275 5,20

1,00 2 5 9 15 28 29 15 18 1,282 2,90

1,50 2 7 13 22 39 41 21 25 1,923 4,05

2,00 3 9 16 29 50 52 27 32 2,565 5,70

1,00 2 5 9 17 28 26 15 17 1,444 3,00

1,50 2 6 12 24 39 36 20 24 2,167 4,65

2,00 3 8 15 31 50 47 26 31 2,889 5,95

1,00 1 4 8 17 27 23 14 15 1,444 3,20

1,50 2 6 11 24 38 32 20 21 2,167 4,75

2,00 2 7 14 31 49 41 25 27 2,889 6,40

1,00 1 3 8 17 25 19 14 13 1,444 3,40

1,50 1 4 11 24 36 27 19 18 2,167 4,90

2,00 2 5 14 31 47 34 24 23 2,889 5,80

1,00 1 3 7 18 25 16 13 11 1,625 3,50

1,50 2 4 10 25 35 22 18 15 2,437 5,20

2,00 3 5 11 34 49 27 26 21 3,250 6,90

1,00 1 2 5 15 23 12 11 9 1,806 3,70

1,50 2 3 7 20 32 19 17 12 2,708 5,50

2,00 2 4 10 32 46 31 25 19 3,611 7,25

355 460

400 510

280 410

300 410

315 410

200 307

224 322

250 362

150 257

160 257

180 287

125 231

DDN

Valeurs d'isolation acoustique

Geräuschdämmungswerte

Insertion d'amortisseur De en dB pour : *

18780

100 207

  

Ch. / K. 21-7-13 Silencieux phonique semi-flexible 50 mm 
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Abmessungen / Dimensions (mm)

NW / DN A B D Kg ca. Collerette

100 115 200 210 2,5

125 150 255 250 3,5

150 170 295 290 4,0

180 200 335 330 5,5

200 230 375 360 6,0

250 380 460 500 8,0

300 340 550 550 12,0

350 380 630 600 15,0

400 440 710 680 21,0

450 490 800 750 25,0

500 540 900 840 29,0

550 580 950 840 39,0

600 640 1000 850 44,0

650 690 1050 850 54,0

700 740 1100 1080 59,0

750 790 1150 1090 77,0

800 840 1225 1090 83,0

900 940 1375 1165 104,0

1000 1040 1500 1250 122,0

Luftwiderstand

Résistance à l'air

Ø DN

+

35 mm

Ø DN

+

50 mm

Les valeurs de résistance mentionnées ci-

contre se rapportent au chapeau 

proprement dit ( cote D ) et ne sont 

valables que pour un déplacement régulier 

et sans turbulence. Si le chapeau 

biconique est placé directement après un 

coude ou ventilateur, il est nécessaire de 

choisir des valeurs un peu plus élevées.

Nebenstehende Widerstandswerte 

beziehen sich auf den eigentlichen Hut 

( Mass D ) und gelten für wirbelfreie, 

gleichmässige Luftströmung. Ist der Abluft-

Regenhut z.B. direkt nach einem 

Rohrbogen oder einem Ventilator 

angebracht, so ist ein etwas grösserer 

Druckverlust einzusetzen.

  

Ch. / K. 21-8-1 Résistance à l'air / Luftwiderstand 
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Caractéristiques techniques

ext. int.

200 208 96 4 325 0.062 1.97

224 235 121 4 325 0.077 1.95

250 260 146 4 325 0.093 1.90

280 290 176 4 325 0.111 1.80

300 310 196 4 325 0.124 1.76

315 334 220 5 385 0.169 2.17

350 360 246 5 385 0.188 1.96

355 360 246 5 385 0.188 1.90

400 410 296 5 385 0.226 1.80

450 460 346 5 385 0.264 1.66

500 510 396 6 445 0.356 1.81

560 560 446 6 445 0.400 1.62

600 610 496 6 445 0.445 1.57

630 610 496 7 505 0.509 1.63

710 710 596 7 505 0.614 1.55

750 760 646 7 505 0.666 1.51

800 810 696 8 565 0.811 1.61

850 860 746 8 565 0.869 1.53

900 910 796 8 565 0.927 1.46

950 960 846 9 625 1.100 1.55

1000 1010 896 9 625 1.165 1.48

1050 1060 946 10 685 1.358 1.57

1100 1110 996 10 685 1.429 1.50

DN
Lamelles - Ø Facteur 

Tube / Coiffe

Sect. Transv. 

de la coiffe m
2Hauteur

Nombre

de lamelles

  

Ch. / K. 21-8-2 Caractéristiques techniques / Technische Merkmale 
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CLASSES D'ÉTANCHÉITÉ EUROVENT 

Facteur de fuite admissible : 

Classe d'étanchéité A : (0,027 x p0.65) l/s/m2 

Classe d'étanchéité B : (0,009 x p0.65) l/s/m2 

Classe d'étanchéité C : (0,003 x p0.65) l/s/m2 

Classe d'étanchéité D : (0,001 x p0.65) l/s/m2

 

RÉSISTANCE AU FEU DES PRODUITS METU-SYSTEM 

Comportement mécanique à +400°C pendant deux heures selon les normes UNE 23-093-81 et 98 (correspondent à la norme 

européenne EN 1363, paragraphes 1 et 2). 

Les produits METU-SYSTEM suivants ont passé avec succès l'essai +400°C pendant 132 minutes (120 + 12 min.) le 09-02-

2001 : 

- Profilés : M2-0,7, M2-0,8, M3-0,8, M3-1,2 Pièces d'angle M2-A. Agrafes coulissantes / boulon M2 et M3. 

- Brides circulaires MF 40 et MF 63.  Colliers de serrage SR 40 et SR 63. 

- Trappes de visite RD 32 avec KF, RRD 32-40 avec KF, RRD 43-63 avec KF (avec boutons étoile en acier et joint KF) 

- Disques SS pour renforts par tirants 

- Rails de suspension MS 3¨ 

- Équerres AL M8 

- Pattes de support MB 

- Boulons de suspension AB M10-9 et AB M8-9 

- Suspensions par bande BA 4 

- Colliers suspension RS 40 

Nous restons à votre disposition pour tout complément d'information. 

DÉBIT DE FUITE MAXIMUM ADMISSIBLE (en litres par seconde et mètre carré de gaine) 

Pression 
d'essai 

Classe A Classe B Classe C Classe D 

100 Pa 0,54 0,18 0,06 0,02 

200 Pa 0,85 0,28 0,09 0,03 

300 Pa 1,10 0,37 0,12 0,04 

400 Pa 1,33 0,44 0,15 0,05 

500 Pa 1,53 0,51 0,17 0,06 

600 Pa 1,73 0,58 0,19 0,06 

700 Pa 1,91 0,64 0,21 0,07 

800 Pa 2,08 0,69 0,23 0,08 

900 Pa 2,25 0,75 0,25 0,08 

1000 Pa 2,41 0,80 0,27 0,09 

1100 Pa 2,56 0,85 0,28 0,09 

1200 Pa 2,71 0,90 0,30 0,10 

1300 Pa 2,85 0,95 0,32 0,11 

1400 Pa 2,99 1,00 0,33 0,11 

1500 Pa 3,13 1,04 0,35 0,12 

1600 Pa 3,27 1,09 0,36 0,12 

1700 Pa 3,40 1,13 0,38 0,13 

1800 Pa 3,53 1,18 0,39 0,13 

1900 Pa 3,65 1,22 0,41 0,14 

2000 Pa 3,78 1,26 0,42 0,14 

2100 Pa 3,90 1,30 0,43 0,14 

2200 Pa 4,02 1,34 0,45 0,15 

2300 Pa 4,14 1,38 0,46 0,15 

2400 Pa 4,25 1,42 0,47 0,16 

2500 Pa 4,37 1,46 0,49 0,16 

  

Ch. / K. 21-9-1 Étanchéité et résistance au feu / Dichtheit und Feuerbeständigkeit 
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Ch. / K. 21-9-2 Certificat / Zertifikat 
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SILICONES 

➢ Silicone Gris / Standard : 

Classe B et C 

➢ Silicone MEZ 580 / MEZ Plast Blue Gel : 

Classe C 

(Salle Blanche, Pharmaceutique, Alimentaire) 

➢ Silicone Rouge / Haute Température : 

Classe C 

Désenfumage 
  

Ch. / K. 21-10-1 Classe et utilisation / Klasse und Verwendung 

S
il
ic

o
n

e
 /

 S
il
ik

o
n

 



  

Ch. / K. 21-10-2 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-3 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-4 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-5 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-6 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-7 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-8 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-9 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-10 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-11 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-12 Données techniques / Technische Merkmale 

S
il
ic

o
n

e
 h

a
u

te
 t

e
m

p
é

ra
tu

re
 /

 H
o

c
h

te
m

p
e

ra
tu

r 
S

il
ik

o
n

 



  

Ch. / K. 21-10-13 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-14 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-15 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-16 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-17 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-18 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-19 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-20 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-10-21 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-11 Pression maximum et poids / Maximales Gewicht und Druck 
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Ch. / K. 21-12 Données techniques / Technische Merkmale 
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Filtre à graisse type FB Utilisation

Exécution

acier inoxydable, V2A

Dimensions type FB et ER

Max. débit d'air 

recommandé 

Type DN B H A C avec ER sans ER [m
3
/h]

FB 1 500 x 250 498 248 554 304 511 x 261 500 x 223 400 - 500

FB 2 500 x 500 498 498 554 554 511 x 511 500 x 473 800 - 1000

Montage dans une hotte d'aspiration

FB sans cadre de montage ER

1) Goutière à graisse inclinée avec collecteur

Evidement

Cellule de filtre et cadre de montage en acier 

inoxydable, sans gouttière

Les filtres à graisse peuvent être installés dans les 

hottes d'aspiration de cuisines ou directement dans 

les gaines d'extraction viscié comme filtres à graisse 

ou à vapeur. Ils sont adaptés aux hôtels, cantines, 

cuisines d'hôpitaux, etc.

Filtre à Graisse - Hottes

  

Ch. / K. 21-13-1 Données techniques / Technische Merkmale 
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Montage

Inclinaison du filtre max. 15°

Dimensionnement

KF1 FF 15 + FLT 15 FF 20 + FLT 20

75 ou 100 m3/h 350 m3/h 500 m3/h

Nous recommandons de ne pas dépasser les débits d'air 

suivants :

Les filtres à graisse type KF1 sont prévues 

pour montage vertical dans les parois.

Filtre à Graisse - Hottes

  

Ch. / K. 21-13-2 Données techniques / Technische Merkmale 
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Diagramme pour sélection

Masse

1 FB1 500 x 250 2.3 kg 1 FBW1 500 x 250 2.8 kg 1 ER1 503 x 253 1.1 kg

1 FB2 500 x 500 3.9 kg 1 FBW2 500 x 500 4.4 kg 1 ER2 503 x 503 1.5 kg

Filtre à Graisse - Hottes

  

Ch. / K. 21-13-3 Données techniques / Technische Merkmale 
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Filtre à graisse type FBW Avantages

- Montage simple et aisé

- Bon degré de dégraissage

- Haute résistance aux températures

- Sécurité contre le feu. Pas de traversée par éles flammes.

-

Dimensions type FBW et ER

Evidement Max. débit d'air 

recommandé

Type DN B H C avec ER [m3/h]

FBW 1 500 x 250 499 249 304 511 x 261 400 - 500

FBW 2 500 x 500 499 499 554 511 x 511 800 - 1000

Montage dans une hotte d'aspiration

FB/FBW avec cadre de montage ER

1) Rivets aveugles Pop Ø3.2 (côté bâtiment)

TTF/D429 (3.5-4.5 mm) inox. (König)

Filtre à Graisse - Hottes

Autres dimensions sur demande

Cellule de filtre avec gouttière et cadre de montage 

en acier inoxydable

554

554

A

Démontage aisé et nettoyage impeccable dans le lave-

vaisselle (recommandation : 2 x par semaine)
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Filtre à charbon actif :

610 508 420 305 305/2 961 915 510 410

débit d'air nominal * m
3
/h 3400 2550 2550 1700 700 5100 2120 1960 1570

Avec F7 Pa 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sans F7 Pa 75 75 75 75 75 75 75 75 75

% 82 82 82 82 82 82 82 82

vitesse de passage m/s 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13 0,13

unité filtrante mm 592x592 490x592 402x592 287x592 287x287 592x897 287x897 492x492 392x392

profondeur du filtre mm 300 300 300 300 300 300 300 300 300

résistance aux flammes DIN 53 438 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1 F1

surface filtrante m
2 7,12 5,34 5,34 3,56 1,48 10,69 4,44 4,11 3,29

poids kg 10 8 7,5 5 3 16 8,5 6,5 6

profondeur 65 mm mm 610x610 508x610 420x610 305x610 305x305 610x915 305x915 510x510 410x410
reg. 8, feuille 2

Filtre à Charbons Actifs

* Dans le cas de concentrations élevées de gaz polluants et de manière à prolonger la durée de vie, il est 

recommandé de réduire le débit d'air de moitié.

rendement initial

(Toluol 32 ppm)

Dimensions / type

Capacités d'adsorption

Dimensions / Divers

Cadre de fixation

perte de 

charge à 

l'état propre

AIR-VENTIL Sàrl                      (avec ou sans filtre F7 intégré)
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Schéma côté

Raccord

Dimensions de la gaine

Dimensions minimum 160 120 200 250 325 250 120 680 400 150

Dimensions minimum 180 120 250 250 325 260 140 690 400 150

Dimensions minimum 200 120 250 250 325 275 140 705 400 150

Dimensions minimum 250 120 350 250 325 325 160 755 400 150

H L R X

Caisson de distribution à encastrer

Ø A B C E F
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Vitesse de l'air en m/s :
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0

D
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0

D
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0

D
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0

D
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 2
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D
N
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5

0

D
N
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8

0

m
3
/h m/s m/s m/s m/s m/s m/s m/s m/s m/s m/s m/s m/s m/s m/s

40 0,62 0,46 0,40 0,32 0,24 0,20 0,91 0,63 0,55 0,44 0,35 0,28 0,23 0,18

70 1,08 0,81 0,70 0,56 0,42 0,35 1,58 1,10 0,97 0,76 0,62 0,49 0,40 0,32

100 1,54 1,16 1,01 0,79 0,60 0,50 2,26 1,57 1,38 1,09 0,88 0,70 0,57 0,45

130 2,01 1,50 1,31 1,03 0,78 0,64 2,94 2,04 1,80 1,42 1,15 0,92 0,74 0,59

160 2,47 1,85 1,61 1,27 0,96 0,79 3,62 2,52 2,21 1,75 1,41 1,13 0,91 0,72

190 2,93 2,20 1,91 1,51 1,14 0,94 4,30 2,99 2,62 2,07 1,68 1,34 1,08 0,86

210 3,24 2,43 2,11 1,67 1,26 1,04 4,75 3,30 2,90 2,29 1,86 1,48 1,19 0,95

240 3,70 2,78 2,42 1,90 1,44 1,19 5,43 3,77 3,32 2,62 2,12 1,69 1,36 1,08

250 3,86 2,89 2,52 1,98 1,50 1,24 5,66 3,93 3,45 2,73 2,21 1,76 1,41 1,13

270 4,17 3,13 2,72 2,14 1,62 1,34 6,11 4,24 3,73 2,95 2,39 1,90 1,53 1,22

290 4,48 3,36 2,92 2,30 1,74 1,44 6,56 4,56 4,01 3,17 2,56 2,04 1,64 1,31

310 4,78 3,59 3,12 2,46 1,86 1,54 7,02 4,87 4,28 3,38 2,74 2,19 1,75 1,40

370 5,71 4,28 3,72 2,94 2,22 1,84 8,38 5,82 5,11 4,04 3,27 2,61 2,09 1,67

410 6,33 4,75 4,13 3,25 2,47 2,03 9,28 6,44 5,66 4,48 3,63 2,89 2,32 1,85

430 6,64 4,98 4,33 3,41 2,59 2,13 9,73 6,76 5,94 4,69 3,80 3,03 2,43 1,94

460 7,10 5,32 4,63 3,65 2,77 2,28 10,41 7,23 6,36 5,02 4,07 3,24 2,60 2,08

490 7,56 5,67 4,93 3,89 2,95 2,43 11,09 7,70 6,77 5,35 4,33 3,45 2,77 2,21

500 7,72 5,79 5,03 3,97 3,01 2,48 11,32 7,86 6,91 5,46 4,42 3,52 2,83 2,26

550 8,49 6,37 5,54 4,37 3,31 2,73 12,45 8,65 7,60 6,00 4,86 3,88 3,11 2,48

580 8,95 6,71 5,84 4,60 3,49 2,88 13,13 9,12 8,01 6,33 5,13 4,09 3,28 2,62

600 9,26 6,94 6,04 4,76 3,61 2,98 13,56 9,43 8,29 6,65 5,31 4,23 3,40 2,71

640 9,88 7,41 6,44 5,08 3,85 3,17 14,49 10,06 8,84 6,99 5,66 4,51 3,62 2,89

670 10,34 7,75 6,74 5,32 4,03 3,32 15,17 10,53 9,26 7,31 5,92 4,72 3,79 3,02

700 10,80 8,10 7,05 5,56 4,21 3,47 15,84 11,00 9,67 7,64 6,19 4,93 3,96 3,16

730 11,27 8,45 7,35 5,79 4,39 3,62 16,52 11,47 10,09 7,97 6,45 5,15 4,13 3,29

760 11,73 8,80 7,65 6,03 4,57 3,77 17,20 11,95 10,50 8,30 6,72 5,36 4,30 3,43

790 12,19 9,14 7,95 6,27 4,75 3,92 17,88 12,42 10,91 8,62 6,99 5,57 4,47 3,56

Débit Volumique m
3
/h dans conduit encastré PEHD 0,5m/s 1,0m/s 1,5m/s 2,0m/s 2,5m/s 3,0m/s 3,5m/s

m
3
/h m

3
/h m

3
/h m

3
/h m

3
/h m

3
/h m

3
/h

Conduit Encastré PEHD Ø 75 / 61 5,3 10,5 15,8 21 26,3 31,5 37

Conduit Encastré PEHD Ø 90 / 74 7,7 15,5 23,2 31 38,7 46,4 54

Conduit Encastré PEHD Ø 110 / 93 12,2 24,4 36,7 46,9 61,1 73,3 86

Conduit Encastré PEHD Ø 125 / 110 17,1 34,2 51,3 68,4 85,5 103 120

SIA - Limite de la boîte et la buse principale 2,5 m/s à 1000 m
3
/h

Raccord principal :350x160 mm250x140 mm200x120 mm

Recommandation Air-ventil à la boîte et la buse principale de 2,5 m/s à 1000 m
3
/h
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Caractéristiques techniques

Données techniques

Schéma dimentionnel

Classement feu : M0 (incombustible)

Résistance au feu : 400°C/2h

Température d'utilisation : -50°C à +200°C

Force de tension : ≥ 250 daN/5 cm

Résistance aux déchirures : ≥ 10 daN

A " Epaisseur de la bande galvanisée : 0,4 mm.

B " Largeur de la bande galvanisée.

C " Largeur de la bande polyuréthane.

L " Longueur du rouleau : 25m.

Manchettes souples
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Ch. / K. 21-16-1 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-16-2 Données techniques / Technische Merkmale 
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Ch. / K. 21-17-1 Certificat / Zertifikat 
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Ch. / K. 21-17-2 Caractéristiques constructives Galvanisé / Verzinkt 
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Ch. / K. 21-17-3 Caractéristiques constructives Aluminium / Aluminium 
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Ch. / K. 21-17-4 Caractéristiques constructives Inox / Edelstahl rostfrei 
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Ch. / K. 21-18-1 MAS s=50 - Diagramme de sélection / Auswahldiagramm 
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Ch. / K. 21-18-2 MAS s=75 - Diagramme de sélection / Auswahldiagramm 
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Sélection rapide

MAS s=50

relatif à une vitesse dans la fente vs = 10 m/s Bezogen auf die Schlitzgeschwindigkeit v s = 10 m/s

B (mm) 300 450 600 900 1050 1200 1350

2 3 4 6 7 8 9

200 720 1080 1440 2160 2520 2880 3240

300 1080 1620 2160 3240 3780 4320 4860

400 1440 2160 2880 4320 5040 5760 6480

500 1800 2700 3600 5400 6300 7200 8100

600 2160 3240 4320 6480 7560 8640 9720

700 2520 3780 5040 7560 8820 10080 11340

800 2880 4320 5760 8640 10080 11520 12960

900 3240 4860 6480 9720 11340 12960 14580

1000 3600 5400 7200 10800 12600 14400 16200

1100 3960 5940 7920 11880 13860 15840 17820

1200 4320 6480 8640 12960 15120 17280 19440

1300 4680 7020 9360 14040 16380 18720 21060

1400 5040 7560 10080 15120 17640 20160 22680

1500 5400 8100 10800 16200 18900 21600 24300

V (m
3
/h)

MAS s=75

relatif à une vitesse dans la fente vs = 10 m/s Bezogen auf die Schlitzgeschwindigkeit v s = 10 m/s

B (mm) 350 525 700 1050 1225 1400 1575

2 3 4 6 7 8 9

200 1082 1622 2163 3245 3785 4326 4867

300 1622 2433 3245 4867 5678 6489 7300

400 2163 3245 4326 6489 7571 8652 9734

500 2704 4056 5408 8111 9463 10815 12167

600 3245 4867 6489 9734 11356 12978 14600

700 3785 5678 7571 11356 13248 15141 17034

800 4326 6489 8652 12978 15141 17304 19467

900 4867 7300 9734 14600 17034 19467 21900

1000 5408 8111 10815 16223 18926 21630 24334

1100 5948 8922 11897 17845 20819 23793 26767

1200 6489 9734 12978 19467 22712 25956 29201

1300 7030 10545 14060 21089 24604 28119 31634

1400 7571 11356 15141 22712 26497 30282 34067

1500 8111 12167 16223 24334 28289 32445 36501

V (m
3
/h)

3600

20278

18926

17574

16223

14871

12519

12167

10815

9463

8111

6759

5408

4056

2704

10800

11700

12600

13500

4500

5

750

H
 (

m
m

)

27000

25200

23400

21600

5

875

10

1500

n

n

12600

108005400

9000

7200

5400

3600

H
 (

m
m

)

19800

18000

16200

14400

2700

1800

6300

7200

8100

9000

9900

  

Ch. / K. 21-18-3 Sélection rapide / Schnellauswahl 
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Silencieux avec laine minérale MWS / MBS / MLS / MBLS / MWK / MBK / MLK / MBLK

Affaiblissement d'insertion et perte de charge MWS et MLS 100

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 1 3 7 12 25 30 18 14 15 18 23 29 34 41 49 57

60 1 2 6 11 23 27 16 13 13 15 19 24 29 36 41 48

70 0 2 5 10 22 25 14 11 11 13 17 21 25 31 36 42

80 0 1 4 9 20 22 13 10 <10 12 15 19 23 27 32 37

90 0 1 3 8 19 20 11 9 <10 <10 13 17 20 24 28 33

100 0 1 2 7 17 18 10 7 <10 <10 12 15 18 22 26 30

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 2 6 16 26 48 48 33 26 17 21 26 32 39 47 55 64

60 2 5 15 24 45 45 30 24 15 17 22 27 33 40 47 55

70 1 5 13 22 43 43 28 20 13 15 19 24 29 35 40 47

80 1 4 12 20 40 41 26 18 11 13 17 21 26 31 36 42

90 1 4 11 19 38 39 24 15 <10 12 15 19 23 28 32 37

100 1 3 9 18 36 37 22 13 <10 11 13 17 21 25 29 34

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 3 9 21 37 50 50 42 31 19 23 28 36 43 52 61 70

60 2 8 19 34 50 50 39 27 16 19 24 30 37 44 51 60

70 2 7 17 32 50 50 36 24 14 16 21 26 32 38 45 52

80 2 6 16 30 50 50 34 21 12 15 18 23 28 34 39 46

90 2 5 14 28 50 50 32 19 <10 13 16 21 25 30 36 41

100 1 4 13 26 50 49 30 16 <10 12 15 19 23 28 32 38

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 3 11 18 41 50 50 50 38 20 24 30 38 46 56 66 77

60 3 10 25 38 50 50 46 34 17 20 26 32 39 47 55 63

70 3 9 23 36 50 50 42 30 15 18 22 28 34 41 48 57

80 2 8 20 34 50 50 39 26 13 16 20 25 30 36 42 50

90 2 7 18 32 50 50 36 23 12 14 17 22 27 32 38 44

100 2 7 16 31 50 50 34 20 <10 <10 16 20 24 29 34 40

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 4 12 31 44 50 50 50 41 22 26 32 41 49 60 71 83

60 3 13 28 42 50 50 50 37 18 22 27 35 41 51 59 67

70 3 13 26 40 50 50 48 33 16 19 24 30 36 43 51 60

80 3 12 23 38 50 50 45 30 14 17 21 26 32 39 45 53

90 2 10 21 36 50 50 41 26 13 15 19 24 29 35 40 48

100 2 9 19 34 50 50 37 23 11 13 17 22 26 32 37 43

MWS et 

MLS 100 

L=500

S
 (

m
m

)

Vs (m/s)

pt (Pa)

fm (Hz)

De (dB/octave)

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 100 

L=1000

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 100 

L=1500

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 100 

L=2000

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 100 

L=2500

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

  

Ch. / K. 21-18-4 Silencieux avec laine minérale / Schalldämpfer mit Mineralwolle 
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Affaiblissement d'insertion et perte de charge MBS et MBLS 100

Einfügungsdämpfung und Druckverlust MBS und MBLS 100

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 1 4 9 13 19 19 15 13 15 18 23 29 34 41 49 57

60 1 4 8 12 17 17 13 11 13 15 19 24 29 36 41 48

70 1 3 7 11 16 15 12 10 11 13 17 21 25 31 36 42

80 0 3 6 10 14 13 10 8 <10 12 15 19 23 27 32 37

90 0 2 6 9 13 12 9 7 <10 <10 13 17 20 24 28 33

100 0 2 5 9 12 11 8 6 <10 <10 12 15 18 22 26 30

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 2 7 19 33 45 40 24 19 17 21 26 32 39 47 55 64

60 2 7 17 30 40 34 20 16 15 17 22 27 33 40 47 55

70 2 6 16 28 36 30 17 14 13 15 19 24 29 35 40 47

80 2 5 15 25 32 25 15 12 11 13 17 21 26 31 36 42

90 1 5 14 23 28 22 13 11 <10 12 15 19 23 28 32 37

100 1 4 12 22 25 18 11 9 <10 11 13 17 21 25 29 34

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 3 11 27 43 50 50 31 22 19 23 28 36 43 52 61 70

60 3 10 25 40 50 46 27 19 16 19 24 30 37 44 51 60

70 2 9 23 37 48 40 23 17 14 16 21 26 32 38 45 52

80 2 8 21 34 44 35 20 14 12 15 18 23 28 34 39 46

90 2 7 19 32 40 30 17 12 <10 13 16 21 25 30 36 41

100 2 6 18 30 36 25 14 10 <10 12 15 19 23 28 32 38

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 4 14 34 49 50 50 38 28 20 24 30 38 46 56 66 77

60 3 13 31 46 50 50 32 24 17 20 26 32 39 47 55 63

70 3 12 28 43 50 48 28 20 15 18 22 28 34 41 48 57

80 3 11 26 40 50 42 24 17 13 16 20 25 30 36 42 50

90 2 10 24 37 48 36 20 14 12 14 17 22 27 32 38 44

100 2 9 22 35 44 31 17 12 <10 <10 16 20 24 29 34 40

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 5 15 38 50 50 50 45 31 22 26 32 41 49 60 71 83

60 4 15 35 50 50 50 39 27 18 22 27 35 41 51 59 67

70 4 14 32 47 50 50 34 24 16 19 24 30 36 43 51 60

80 3 13 30 44 50 47 29 21 14 17 21 26 32 39 45 53

90 3 13 28 42 50 41 25 18 13 15 19 24 29 35 40 48

100 3 12 26 39 49 35 21 15 11 13 17 22 26 32 37 43

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 100 

L=2500

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (
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m

)

MWS et 

MLS 100 

L=2000

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (
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)

MWS et 

MLS 100 

L=1500

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 100 

L=1000

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

MWS et 

MLS 100 

L=500

S
 (

m
m

)

Vs (m/s)

pt (Pa)

fm (Hz)

De (dB/octave)

  

Ch. / K. 21-18-5 Perte de charge / Druckverlust 
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Affaiblissement d'insertion et perte de charge MWS et MLS 200

Einfügungsdämpfung und Druckverlust MWS und MLS 200

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 4 6 14 25 40 38 23 20 15 18 22 28 34 41 48 56

60 3 5 12 23 36 34 21 18 14 16 20 25 31 37 43 51

80 2 4 10 20 29 27 18 13 12 14 17 22 26 31 37 43

100 1 3 9 18 23 21 16 10 <10 12 15 19 23 28 32 38

120 1 3 8 16 21 19 12 8 <10 11 13 17 21 25 29 34

140 1 2 7 14 18 16 9 7 <10 10 12 15 19 23 26 31

160 1 2 7 12 16 14 7 6 <10 <10 11 14 17 21 24 29

180 1 2 6 11 15 13 7 6 <10 <10 11 13 16 20 23 27

200 1 2 6 10 14 11 7 6 <10 <10 10 13 15 18 21 25

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 5 9 19 31 46 44 29 24 18 20 26 33 39 48 55 64

60 5 8 18 30 44 43 28 22 16 18 23 29 36 43 50 58

80 3 8 16 30 42 42 27 18 13 16 19 25 30 37 42 49

100 2 7 15 29 40 41 26 15 12 14 17 22 26 32 37 44

120 2 7 14 27 36 36 21 12 <10 12 15 19 24 29 33 39

140 2 6 13 25 33 31 17 11 <10 11 14 18 21 26 31 36

160 2 5 13 23 30 27 14 9 <10 10 13 16 20 24 28 33

180 2 5 12 21 27 23 13 8 <10 <10 12 15 19 23 26 31

200 1 4 11 19 25 20 11 7 <10 <10 12 14 17 21 25 29

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 6 11 23 37 >50 >50 36 27 19 23 28 36 44 52 61 74

60 5 11 23 37 50 50 36 25 17 20 26 33 39 47 55 64

80 4 11 22 35 50 50 35 22 15 17 22 27 33 40 46 54

100 3 10 22 34 49 50 34 19 13 15 19 24 29 35 41 48

120 3 10 20 33 46 46 28 16 12 14 17 22 26 32 37 44

140 2 9 19 32 44 42 23 13 <10 13 15 20 24 29 34 40

160 2 8 17 31 41 37 19 11 <10 12 14 18 22 27 31 37

180 2 7 16 28 38 32 16 9 <10 11 13 17 21 25 29 34

200 2 6 15 26 34 26 13 8 <10 10 13 16 19 23 27 32

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 7 14 28 43 >50 >50 43 31 21 25 31 39 47 56 67 84

60 6 14 28 43 50 50 42 29 19 22 28 35 42 51 58 66

80 5 14 28 42 50 50 41 26 16 18 23 30 36 43 50 58

100 4 13 28 41 50 50 40 23 14 16 20 26 32 38 44 51

120 4 12 26 41 50 50 34 19 13 15 18 23 29 35 40 46

140 3 11 23 40 47 47 28 16 11 14 17 21 26 31 37 43

160 3 10 22 39 44 142 23 13 <10 13 15 20 24 29 34 39

180 3 9 20 37 43 37 20 11 <10 12 15 18 22 27 32 37

200 3 8 19 34 42 32 16 9 <10 11 14 17 21 25 30 35

MWS et 

MLS 200 

L=500

Vs (m/s)

pt (Pa)

fm (Hz)

De (dB/octave)

pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 200 

L=1000

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (

m
m

)
S

 (
m

m
)

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 200 

L=1500

De (dB/octave)

fm (Hz) Vs (m/s)

MWS et 

MLS 200 

L=2000

De (dB/octave) pt (Pa)
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S
il

e
n

c
ie

u
x

 q
u

a
d

ra
ti

q
u

e
 /

 R
e

c
h

te
c

k
ig

e
 S

c
h

a
ll
d

ä
m

p
fe

r 
S

L
Q

 



63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 7 17 33 50 >50 >50 >50 35 22 26 33 41 50 60 73 93

60 7 17 34 50 50 50 49 32 20 23 30 37 45 54 63 73

80 6 16 35 49 50 50 47 29 17 19 25 31 38 46 53 60

100 5 16 36 49 50 50 46 26 15 17 22 27 33 40 47 55

120 5 15 31 48 50 50 38 22 13 16 19 25 30 36 42 49

140 4 13 30 48 50 50 31 18 12 14 17 23 27 33 39 46

160 4 12 29 45 48 47 26 15 <10 13 16 21 25 31 36 42

180 3 12 27 42 47 43 22 13 <10 12 15 19 23 29 33 39

200 3 9 25 42 50 38 19 10 <10 12 14 18 22 27 31 37

Affaiblissement d'insertion et perte de charge MBS et MBLS 200

Einfügungsdämpfung und Druckverlust MBS und MBLS 200

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 3 7 22 21 26 25 18 12 15 18 22 28 34 41 48 56

60 2 6 19 18 22 21 14 10 14 16 20 25 31 37 43 51

80 2 5 15 14 18 15 11 8 12 14 17 22 26 31 37 43

100 2 4 13 12 16 13 9 7 <10 12 15 19 23 28 32 38

120 1 3 11 11 14 11 8 7 <10 11 13 17 21 25 29 34

140 1 3 10 9 12 9 7 6 <10 10 12 15 19 23 26 31

160 1 3 8 8 11 8 7 6 <10 <10 11 14 17 21 24 29

180 1 4 8 8 10 8 7 5 <10 <10 11 13 16 20 23 27

200 1 4 7 7 10 9 7 5 <10 <10 10 13 15 18 21 25

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 7 17 34 36 41 43 29 23 18 20 26 33 39 48 55 64

60 5 15 30 31 36 36 24 19 16 18 23 29 36 43 50 58

80 4 13 26 26 30 27 18 14 13 16 19 25 30 37 42 49

100 4 12 23 23 27 23 15 12 12 14 17 22 26 32 37 44

120 3 11 21 20 24 19 13 11 <10 12 15 19 24 29 33 39

140 2 10 19 17 21 16 11 9 <10 11 14 18 21 26 31 36

160 2 9 17 16 19 13 10 8 <10 10 13 16 20 24 28 33

180 2 9 16 15 17 12 9 7 <10 <10 12 15 19 23 26 31

200 2 9 14 14 15 11 9 7 <10 <10 12 14 17 21 25 29

MWS et 

MLS 200 

L=2500

Vs (m/s)

pt (Pa)

fm (Hz)

De (dB/octave)

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 200 

L=500

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (

m
m

)
S

 (
m

m
)

MWS et 

MLS 200 

L=1000

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)
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63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 8 24 45 49 >50 >50 36 27 19 23 28 36 44 52 61 74

60 6 22 40 43 47 44 30 23 17 20 26 33 39 47 55 64

80 5 20 35 35 41 36 23 17 15 17 22 27 33 40 46 54

100 4 19 32 32 38 31 19 14 13 15 19 24 29 35 41 48

120 4 17 28 28 34 27 16 12 12 14 17 22 26 32 37 44

140 4 16 25 24 29 22 13 11 <10 13 15 20 24 29 34 40

160 3 14 23 21 26 18 11 10 <10 12 14 18 22 27 31 37

180 3 14 21 20 24 16 11 9 <10 11 13 17 21 25 29 34

200 3 13 19 18 21 13 10 8 <10 10 13 16 19 23 27 32

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 10 29 49 >50 >50 >50 45 33 21 25 31 39 47 56 67 84

60 8 27 45 48 50 48 37 27 19 22 28 35 42 51 58 66

80 6 25 40 41 48 41 28 21 16 18 23 30 36 43 50 58

100 5 24 38 38 45 37 24 17 14 16 20 26 32 38 44 51

120 5 22 34 34 40 32 20 15 13 15 18 23 29 35 40 46

140 5 20 30 30 35 27 16 13 11 14 17 21 26 31 37 43

160 4 19 27 27 31 23 14 12 <10 13 15 20 24 29 34 39

180 4 18 25 25 28 20 13 11 <10 12 15 18 22 27 32 37

200 4 17 24 24 26 17 12 10 <10 11 14 17 21 25 30 35

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 6 7 8 9 10 11 12 13

50 11 31 >50 >50 >50 >50 >50 38 22 26 33 41 50 60 73 93

60 9 29 50 50 50 50 43 33 20 23 30 37 45 54 63 73

80 8 27 49 50 50 46 35 28 17 19 25 31 38 46 53 60

100 7 26 48 48 50 42 30 25 15 17 22 27 33 40 47 55

120 6 24 43 42 47 37 25 20 13 16 19 25 30 36 42 49

140 6 22 38 37 41 31 20 16 12 14 17 23 27 33 39 46

160 5 21 34 33 37 27 17 13 <10 13 16 21 25 31 36 42

180 5 19 32 31 34 25 16 13 <10 12 15 19 23 29 33 39

200 5 18 30 30 31 22 15 13 <10 12 14 18 22 27 31 37

S
 (

m
m

)
S

 (
m

m
)

MWS et 

MLS 200 

L=2500

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

S
 (

m
m

)

MWS et 

MLS 200 

L=2000

De (dB/octave) pt (Pa)

fm (Hz) Vs (m/s)

MWS et 

MLS 200 

L=1500

Vs (m/s)

pt (Pa)

fm (Hz)

De (dB/octave)
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Affaiblissement d'insertion 

Einfügungsdämpfung 

Fréquence centrale d'octave (Hz) selon DIN 45 646 (ISO / DIS 7235) 

Frequenz der zentralen Oktave (Hz) nach DIN 45 646 (ISO / DIS 7235) 

MAS s=50 

 

MAS s=75 

 

MAS s=100 

 
 

  

Ch. / K. 21-18-9 Affaiblissement d'insertion / Einfügungsdämpfung 
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Dimensions extérieures Dimensions des lamelles

carrée carrée

165 x 165 mm 125 x 125 mm

190 x 190 mm 150 x 150 mm

210 x 210 mm 165 x 165 mm

240 x 240 mm 2 x 100 x 200 mm

290 x 290 mm 2 x 125 x 250 mm

340 x 340 mm 2 x 150 x 280 mm

390 x 390 mm 2 x 165 x 350 mm

440 x 440 mm 3 x 125 x 400 mm

500 x 500 mm 3 x 125 x 450 mm

550 x 550 mm 3 x 150 x 500 mm

Horizontale largeur x hauteur Horizontale largeur x hauteur

240 x 140 mm 2 x 100 x 095 mm

240 x 190 mm 2 x 100 x 150 mm

290 x 100 mm 2 x 125 x 060 mm

290 x 150 mm 2 x 125 x 110 mm

290 x 200 mm 2 x 125 x 160 mm

340 x 100 mm 2 x 150 x 060 mm

340 x 150 mm 2 x 150 x 110 mm

340 x 200 mm 2 x 150 x 160 mm

390 x 100 mm 2 x 165 x 060  mm

390 x 150 mm 2 x 165 x 110 mm

390 x 200 mm 2 x 165 x 160 mm

440 x 100 mm 3 x 125 x 060 mm

440 x 150 mm 3 x 125 x 110 mm

440 x 200 mm 3 x 125 x 160 mm

440 x 250 mm 3 x 125 x 210 mm

440 x 300 mm 3 x 125 x 260 mm

500 x 100 mm 3 x 125 x 060 mm

500 x 150 mm 3 x 125 x 110 mm

500 x 200 mm 3 x 125 x 160 mm

500 x 250 mm 3 x 125 x 210 mm

500 x 300 mm 3 x 125 x 260 mm

550 x 200 mm 3 x 150 x 160 mm

550 x 300 mm 3 x 150 x 260 mm

Grille pare-pluie

  

Ch. / K. 21-19-1 Dimensions / Abmessungen 
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Dimensions extérieures Largeurs des lamelles

carrée carrée

140 x 140 mm 100 x 100 mm

165 x 165 mm 125 x 125 mm

190 x 190 mm 150 x 150 mm

210 x 210 mm 165 x 165 mm

240 x 240 mm 200 x 200 mm

290 x 290 mm 250 x 250 mm

340 x 340 mm 300 x 300 mm

390 x 390 mm 350 x 350 mm

440 x 440 mm 400 x 400 mm

500 x 500 mm 450 x 450 mm

550 x 550 mm 500 x 500 mm

Horizontale largeur x hauteur Horizontale largeur x hauteur

210 x 165 mm 165 x 120 mm

240 x 140 mm 200 x 095 mm

240 x 190 mm 200 x 150 mm

290 x 100 mm 250 x 060 mm

290 x 150 mm 250 x 110 mm

290 x 200 mm 250 x 160 mm

340 x 100 mm 300 x 060 mm

340 x 150 mm 300 x 110 mm

340 x 200 mm 300 x 160 mm

390 x 100 mm 350 x 060 mm

390 x 150 mm 350 x 110 mm

390 x 200 mm 350 x 160 mm

440 x 100 mm 400 x 060 mm

440 x 150 mm 400 x 110 mm

440 x 200 mm 400 x 160 mm

440 x 250 mm 400 x 210 mm

440 x 300 mm 400 x 260 mm

500 x 100 mm 450 x 060 mm

500 x 150 mm 450 x 110 mm

500 x 200 mm 450 x 160 mm

500 x 250 mm 450 x 210 mm

500 x 300 mm 450 x 260 mm

550 x 200 mm 500 x 160 mm

550 x 300 mm 500 x 260 mm

Grille pare-pluie
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1 Largeur maximale 1080 mm : alu, galvanisé, CU + inox (variante : partagé en plusieurs grilles)

2 Hauteur maximale 850 mm, autres hauteurs sur demande

3/4 Marge à droite et à gauche, en bas et en haut au min. 18 mm

5 Distance 10 mm au min alu + CU, 20 mm inox

6 Pliage à 90° recommandé à partir d'une largeur ou hauteur de 800 mm, particulièrement CU

7 Pliage à 45°

8 Plat

9 Rond (non réglable), indiquez le Ø du tuyau, à partir de Ø 150 mm

10 Avec ou sans trous de fixation

11 Hauteur des lamelles env. 10 mm

12 Largeur des lamelles voir pages 9.3200.2/ 3

Attention : indiquez toujours les dimensions extérieures et de l'ouverture

Si vous avez des questions nous sommes à votre disposition

Disponible dans toutes les couleurs RAL et NCS, anodisé avec grillage contre les insectes,

avec piquage de canal ou rond

tuyau spiro arrondie

Type RG

verticale

Type WV

400

450

500

Largeur des 

lamelles en mm

220

250

270

280

300

350

100

125

150

165

190

200

Grilles pare-pluie horizontales, carrées, verticales, arrondies
A partir d'une largeur des lamelles de 300 mm et d'une vitesse d'air de 3.0 m/s

Tige de renfort conseillée

80

Type WH

horizontale carrée

Type WQ

  

Ch. / K. 21-19-3 Grilles pare-pluie / Wetterschutzgitter 
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Exemple : Dimension originale Piquage Ø 100 mm, d1 98 mm, d2 126 mm

Variante possible Piquage Ø 100 mm, d1 98 mm, d2 151 mm

Tableau des dimensions

Diamètre nominal 

du piquage selon 

catalogue

Dimension extérieure 

du piquage

Diamètre extérieur 

de la grille

Longueur du piquage

Ø Ø d1 Ø d2 longueur

80 78 103 45

100 98 126 45

125 123 151 45

150 148 176 45

160 157 187 45

180 177 210 45

200 197 226 45

224 222 260 45

250 248 276 55

280 278 310 55

300 298 325 55

315 313 343 55

Versions spéciales

90 86 126 45

110 107 150 45

115 112 149 45

120 117 151 45

140 138 174 45

190 189 226 45

Grille pare-pluie

  

Ch. / K. 21-19-4 Grilles pare-pluie / Wetterschutzgitter 
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DIAGRAMME PERTE DE CHARGE 

Grille pare-pluie avec grillage contre les insectes 

avec ou sans piquage 

Amenée d'air 

 ouverture libre 65 – 70 % 

Evacuation d'air 

 ouverture libre 65 – 70 % 
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200

250

200 300

250 350

1) Division 300 400

2) Dimensions extérieures 350 500

3) Evidement min. 400 600

4) B > 1000 m avec traverse, au verso 500 700

600 800

700 1000

800 1250

1000 1500

x 1250 x 1750

1500 x 2000

Dimensions plus grandes : en tronçons. 1750 x 2500 x

2000 x 3000 x

*grille pare pluie sur mesure à la demande.

Indication : Les dimensions nominales B x H ne sont pas 

mesurées !

jusqu'aux dimensions 2000x2000, 3000x1000 et 

1000x3000 mm = grille simple (livraison en une pièce).

GPP - Grille Pare Pluie

Hauteur nominale

H

[mm]

Largeur nominale

B

[mm]

  

Ch. / K. 21-19-6 Dimensions / Abmessungen 
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Puissance acoustique, bouche d'aspiration

Niveau de puissance acoustique LW (A0) et perte de charge

pt; ps

WSL 400x400 mm

Surface nominale de référence A0 = 0.16 m
2

Référence de la puissance acoustique W0 = 10
-12

 W

Exemple

WSL 200x400 mm

VZ = 3 m/s

Selon diagramme

LW = 52 dB(A)

ps = 62 Pa

A / A0 = 0.08 / 0.16 = 0.5

LW =  +1 dB

LW = 52 + 1 = 53 dB(A)

ps facteur = 1.4

ps = 62 x 1.4 = 87 Pa

Tolérances

Niveau sonore total ± 2 dB

Niveau sonore octave ± 4 dB

2. Correction "dimension de la grille"

A0 Surface nominale de référence = 0.16 m
2

A Surface effective de la grille

LW

ps facteur

à 0.16 m
2

  

Ch. / K. 21-19-7 Puissance acoustique / Schallleistung 
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Estimation du débit d'air, extraction

Exemple 1 (extraction)

Donnés

Vgem

B x H

Cherchés

a) Vitesse d'air vA

à la gaine (B x H) m/s

b) Débit d'air d'extraction VA m
3
/h

Solution

a) vA =

b) VA = VA x A x 3600 = 2.0 x 0.16 x 3600 = 1152 m
3
/h

Exemple 2 (extraction)

Donnés

Vgem

B x H 0.2 x 1.0 m = 0.20 m2

Cherchés

a) Vitesse d'air vA

à la gaine (B x H) m/s

b) Débit d'air d'extraction VA m
3
/h

Solution

Instrument de mesure : a) vA =

- Schiltknecht "mini-air" b) VA = VA x A x 3600 = 3.25 x 0.20 x 3600 = 2340 m
3
/h

- Lambrecht anémomètre-minute

Estimation du débit d'air, pulsion

Exemple 3 (pulsion)

Donnés

Vgem

B x H 0.2 x 1.0 m = 0.20 m
2

Cherchés

a) Vitesse d'air vZ

à la gaine (B x H) m/s

b) Débit d'air de pulsion VZ m
3
/h

Solution

a) vZ = 2.2 m/s

b) VZ = VZ x A x 3600 = 2.2 x 0.20 x 3600 = 1584 m
3
/h

Exemple 4 (pulsion)

Donnés

Vgem 280 m/min

B x H 0.5 x 0.5 m = 0.25 m
2

Cherchés

a) Vitesse d'air vZ

à la gaine (B x H) m/s

b) Débit d'air de pulsion VZ m
3
/h

Solution

a) vZ = 2.6 m/s

5 m/s

5m/s

0.4 x 0.4 m = 0.16 m
2

3.25 m/s

300 m/min

2.0 m/s

  

Ch. / K. 21-19-8 Débit d'air / Luftstrom 
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Klappe zum Schliessen eines Luftdurchtrittes oder zur 

Drosselung des Luftstromes. 

Betätigung ausser halb des Kanals von Hand oder 

durch Motor. Die Klappenglieder sind gegenläufig, 

dadurch günstige Regelcharakteristik. 

Der Antriebsbolzen ist auf jede Klappenachse 

einsteckbar. 

Der Antriebshebel kann in jeder Stellungauf der Achse 

fixiert werden. 

Material : verzinktes Stahlblech 

Max. Anströmgeschwindigkeit 10 m/s 

Einsatztemperatur :  

Bis 80°C mit Lagerbüchse Nylon 

Über 80°C mit Lagerbüchse Bronze 

Clapet destiné à la fermeture d'un conduit d'air ou 

pour le dosage d'un débit d'air. 

Action de l'extérieur du canal, soit manuellement, soit 

par un servomoteur. Les éléments travaillent en 

contre-sens offrant ainsi une très bonne 

caractéristique de réglage. 

L'arbre de commande est montable sur chaque axe 

d'élément. Le levier de commande peut être fixé sur 

n'importe quelle position de l'axe. 

Matériel : acier zingué 

Vitesse frontale max. 10 m/s 

Température admissible : 

jusqu'à 80°C avec douilles en nylon 

dès 80°C avec douilles en bronze

 

Abmessungen in mm. Die Klappen sind in allen 

Grössenkombinationen B x H erhältich. Je nach 

Einbauart weicht das Klappenmass vom Kanalmass ab 

(vgl. Einbaubeispiele auf der nächsten Seite). 

Masse b + h variabel 

Preis auf Anfrage 

Dimensions en mm. Les clapets sont livrables dans 

toutes les combinaisons de grandeur B x H. Suivant le 

genre de montage, la dimension du clapet diffère de la 

dimension du canal (voir exemple de montage sur la 

page suivante). 

Dimensions b + h variables 

Prix sur demande
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Ch. / K. 21-20-2 Caractéristiques techniques / Technische Merkmale 
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Volet de dosage type CR / CM

Caractéristiques techniques

Plage de débit

Débit d'air de fuite si le clapet est fermé CR / CM

Perte de charge et puissance acoustique

Perte de charge (en fonction de la position des ailettes α)

Raccordement libre Raccordement sur conduit

Facteur de correction (du bruit du flux d'air)

Astirn (m
2
) 0,04 0,06 0,08 0,1 0,12 0,16 0,2 0,25 0,3 0,4 0,5 0,6 0,8 1

KF [-] -14 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0

Lwa = Lwa1 + KF   

Ch. / K. 21-20-3 Caractéristiques techniques / Technische Merkmale 
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Volet de dosage type CR / CM

Sélection

200 250 500 600

200

250

300

400

500

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

1.) Servomoteur à ressort de rappel

Version

Servomoteurs électriques

Ressort de rappel

"OUVERT" et "FERMÉ"

E1 E3 E5 E2 E6 E12 E16 E17 E18 E11 E19 E10 E20

Couple min (Nm) 5 10 20 5 20 5 5 10 20 15 4 15 4

Tension de service

Fréquence

Dimensionnement en VA 2 3,5 4 4 6 2 4 6,5 6 10 7 11 7

Classe de protection

Indice de protection

Commutateur auxiliaire en option - - 2

Température ambiante

Puissance acoustique max. en dB (A) 35 35 45 35 45 35 35 35 45 45* 50* 45* 50*

* Servomoteur à ressort de rappel 62 dB (A)

à deux points à trois points
Commande OUVERT / FERMÉ

300 400 800

Commande OUVERT-FERMÉ des 
moteurs E10 et E11

Moteurs à commande à 3 points 
sur demande

B

H

50 / 60 Hz

2

III

IP54

5,5

II

IP54

230 V CA 230 V CA

50 / 60 Hz

IP54

II

1000

230 V CA

50 / 60 Hz

2000

--22

commande à 2 / 3 points 0-10V

24 V CA/CC

50 / 60 Hz50 / 60 Hz50 / 60 Hz

IP54

IIIII

IP54IP54

III

4

2010

45

 -30°C….. +50°C

35 35

E13

4

24 V CA / 24 V CC

E14E4

10

24 V CA / 24 V CC

16001200 1400 1800

Raccordements électriques des bornes 24 V CA / CC, 230 V CA Raccordements électriques des bornes 24 V 
CA/CC, 230 V CA

5 Nm

10 Nm

15 Nm1.)

20 Nm

4 Nm1.)
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Abmessungen / Dimensions (mm)

NW / DN A B D Kg ca. Collerette

150/150 170 295 290 4,0

200/200 230 375 360 6,0

250/250 380 460 500 8,0

300/300 340 550 550 12,0

350/350 380 630 600 15,0

400/400 440 710 680 21,0

450/450 490 800 750 25,0

500/500 540 900 840 29,0

550/550 580 950 840 39,0

600/600 640 1000 850 44,0

650/650 690 1050 850 54,0

700/700 740 1100 1080 59,0

750/750 790 1150 1090 77,0

800/800 840 1225 1090 83,0

900/900 940 1375 1165 104,0

1000/1000 1040 1500 1250 122,0

Luftwiderstand

Résistance à l'air

Ø DN

+

50 mm

Les valeurs de résistance mentionnées ci-

contre se rapportent au chapeau 

proprement dit ( cote D ) et ne sont 

valables que pour un déplacement régulier 

et sans turbulence. Si le chapeau 

biconique est placé directement après un 

coude ou ventilateur, il est nécessaire de 

choisir des valeurs un peu plus élevées.

Nebenstehende Widerstandswerte 

beziehen sich auf den eigentlichen Hut 

( Mass D ) und gelten für wirbelfreie, 

gleichmässige Luftströmung. Ist der Abluft-

Regenhut z.B. direkt nach einem 

Rohrbogen oder einem Ventilator 

angebracht, so ist ein etwas grösserer 

Druckverlust einzusetzen.

Ø DN +

35 mm

  

Ch. / K. 21-22-1 Résistance à l'air / Luftwiderstand 
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Chape de cheminée pour aérations universelles comprenant trois éléments :

- Socle de toit avec rebord d'appui, isolation intérieure 1"

- Tôle intermédiaire avec buses de sortie individuelles

- Coiffe antipluie pour une sortie d'air à la verticale avec des tubes d'aération blindés des deux côtés

7+7 375 x 1160 mm

8+8 375 x 1320 mm

Chapeau Multi-Sorties

4+4 375 x 680 mm

5+5 375 x 840 mm

6+6 375 x 1000 mm

Nombre de buses 

de sortie par série

Dimensions du socle 

Largeur/Longueur

2+2 375 x 375 mm

3+3 375 x 520 mm

6 250 x 1000 mm

7 250 x 1160 mm

8 250 x 1320 mm

3 250 x 520 mm

4 250 x 680 mm

5 250 x 840 mm

Dimensions du socle 

Largeur/Longueur

Nombre de buses 

de sortie

1 250 x 250 mm

2 250 x 360 mm
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Chapeau Multi-Sorties 

Dimensionnement : 

 

Lorsque des buses de sortie de 150 mm et plus sont utilisées par paire, la dimension d'origine 

ainsi que la dimension de l'axe changent. 

Il est possible d'utiliser des buses de sortie de différentes dimensions. 

Variantes : 

pour toit plat pour toit incliné 

Parallèle au faîte 

pour toit incliné 

A 90° par rapport au faîte 

 
 

Ch. / K. 21-22-3 Données techniques / Technische Merkmale 
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